

■ 直击看点

《我想和你好好的》前半部是喜剧,后半部是悲剧,悲喜交加——

倪妮：拍这部戏特别“虐心”

□ 本报记者 戴玉亮

由李蔚然导演,冯绍峰、倪妮等主演的爱情电影《我想和你好好的》,10月12日起在全国范围内上映。11日下午,片方在济南新世纪影城城玉函店举行了点映和媒体看片。电影结束后,影片女主角倪妮和本片编剧作业本接受了媒体的采访。

倪妮称,相爱容易相处难,这部戏拍到后面感觉特别“虐心”,以致在戏外与冯绍峰都很少说话。作业本则表示,这部电影前半部是喜剧,后半部是悲剧。爱情,就是悲喜交加。

《我想和你好好的》,是拍广告出身的李蔚然继《决战刹马镇》(2008年)后导演的第二部电影。

影片讲述冯绍峰饰演的广告公司文案亮亮,和倪妮饰演的女演员喵喵偶然相遇,然后相恋。控制欲极强的喵喵不允许亮亮有个人空间,查他的电话、短信、银行卡,给他的女同事打电话刺探等等,最后还在那里偷偷地装上了摄像头,监控亮亮的生活。而亮亮与前女友梅梅没有扯清的关系,和女同事优优的暧昧,以及对私人空间被侵犯本能的反抗,导致这段以美好开始的爱情最后全面崩溃。

本片故事虽然看起来老套,与多年前冯小刚导演的电影《永失我爱》和经典电视剧《过把瘾》如出一辙,但由于细节上很下功夫,在较大程度上对爱情和生活进行了真实还原,加之精练、讲究和幽默的台词,使得《我想和你好好的》显得颇有诚意。

李蔚然本人曾表示,《我想和你好好的》是一个友好的片名,但电影实质上却是一场“作女贱男”的爱情战役。两个人从热恋中的甜蜜发展到溺爱和束缚,最后将爱情一步步推向毁灭。无论是“作”还是“贱”,其实是关心和在意,都是想和对方“好好的”,这种看似悖论的情殇,就是主创在这部电影中想要表达的意义所在。

众所周知,冯绍峰和倪妮在生活中是一对情侣。谈

起两人的这次合作,倪妮说,“是片方先找到了我,但我没来得及看剧本。冯绍峰先看了,觉得我们两个演这部电影挺合适。”

“但说实在的,演这部戏挺虐心的。前面很好玩,但到后面两个人开始没完没了地闹别扭。拍戏时,我和冯绍峰吵架吵得特别累。到了戏外,两个人基本上没话说了。”倪妮说,“其实我的性格和剧中的角色反差挺大,生活中也有些小作小闹,但绝对没有戏里的喵喵那么过分。而冯绍峰的性格,和电影中的角色倒是挺像。”

此前冯绍峰表示,“我觉得,自己就是亮亮那种类型的人,所以在诠释这个角色的过程中我不太想用技巧,而是把个人的一些情绪、记忆和生活积累投入到角色中,希望人物呈现得更真实。但拍这部戏比《狄仁杰之神都龙王》疲惫百倍,因为投入了太多的真实情感。故事太真实了,不走心都不行。”

对于如何处理恋爱中的两人关系,倪妮称,“电影中的男女主角,女人采用的是压迫式,而男人则选择了沉默,双方缺乏有效的沟通。所以,沟通和相互理解,以及相处中要给彼此一定的空间,非常重要。”

在媒体见面会现场,著名网络达人、本片编剧作业本开起了倪妮的玩笑:“倪老师,我写了一个喜剧,你咋演成了一个悲剧。”紧接着,作业本话锋一转,一本正经地说,“其实,这部电影就是半部喜剧,半部悲剧,因为人生也好,爱情也好,往往就是悲喜交加的。”

电影结束时,男女主角分手,喵喵对亮亮说:“你再带我飙一次车吧。”然后两人上车一路狂奔,电影不断闪回到两人最开始相识的地方时戛然而止,留下一个开放式的结尾,让观众去猜。

据作业本透露,其实这部电影最初设定的结局是,女主人公最后死了。但经过主创讨论,最后修改了结尾,使电影显得不那么过于悲情。

倪妮称,自己并没有看过这部电影的最终完成版,所以不知道结局。她笑着问现场的观众:“最后我死了吗?”观众说:“你没死。”



● 科幻大片《地心引力》伦敦首映

北京时间10月11日,美英合拍的科幻大片《地心引力》亮相第57届伦敦电影节并举行了首映礼,女主角桑德拉·布洛克(上图)亮相助阵。 □CFP 报道



美国64岁老太连游48小时为飓风灾民捐款

北京时间10月11日,64岁的美国老太太戴安娜·尼亚德(上图)在纽约曼哈顿先锋广场成功完成48小时不间断游泳,以此为遭受飓风桑迪袭击的灾民筹款。

上个月,戴安娜·尼亚德刚刚创下另一个纪录:她成为第一个在没有防鲨网保护的情况下,从古巴哈瓦那不间断游到美国佛罗里达州城市基韦斯特的。 □新华社发

台湾艺人小S因炒股、诈欺案被检方传唤

据新华社台北10月11日电 台湾艺人小S(徐熙娣)11日被台北检方以证人身份传唤约谈。

台湾“胖达人”面包8月被查出使用多种人工香精,涉嫌广告不实与诈欺,生意大幅滑落。其后传出“胖达人”最大股东基因国际生技公司董事长徐洵平的妻子姜丽芬在今年股价高档时卖出1700张持股,进账2.3亿新台币,因时机敏感被检方怀疑涉嫌内线交易。

据此间消息,台北检方是以“炒股”和“诈欺”两张传票约谈小S,除希望厘清其是否知情或涉入“炒股”案外,还怀疑其为“胖达人”面包代言不实,有诈欺嫌疑。

本月3日,台北检方以涉嫌触犯“证交法”罪约谈了小S丈夫许雅钧、公公许庆祥以及徐洵平夫妇等5人。目前,徐洵平已认罪。

《斯大林格勒》31日登陆中国

□记者 陈巨慧 报道

本报讯 记者从片方获悉,由俄罗斯著名导演费多尔·邦达尔丘克执导,汇集美俄顶级团队合拍的首部IMAX 3D战争大片《斯大林格勒》,已正式定档10月31日进驻中国院线。

作为首部美俄合拍,迄今为止俄罗斯耗资最大的电影,《斯大林格勒》启用IMAX 3D格式进行全程拍摄。为全景重现1942年的斯大林格勒战役,逼真还原近代历史,剧组参照当年的城市图纸,修建了许多包括斯大林格勒地标性建筑巴甫洛夫大楼在内的1:1尺度的建筑和街景,而在后期,这些心血之作又无一例外地根据“电影剧情”被全部炸掉。

“中国电影史上活化石”王为一去世

享年102岁,执导过《七十二家房客》等著名电影

据新华社广州10月11日电 被誉为“中国电影史上活化石”、首开南国电影流派的我国电影艺术家,曾执导过《八千里路云和月》《珠江泪》《七十二家房客》《南海潮》《三家巷》等多部著名电影的珠江电影制片厂导演王为一因病于10月8日在广州去世,享年102岁。

作为我国电影艺术发展的亲历者和见证者,青年时代的王为一曾与赵丹一起出演了著名的《C夫人的肖像》。1934年,王为一正式成为艺华影片公司的场记。在那段时间里,王为一几乎与当时上海滩最著名的演员们都有过合作。为了开展抗日救国的戏剧宣传,王为

一被捕入狱,遭受了4年多的牢狱之灾,导致家庭破碎。

灾难并没有让王为一倒下,出狱后的王为一更积极投入电影事业,导演与演员“双栖”,与史东山联合导演了著名影片《八千里路云和月》。1949年,王为一奉调出任香港南国影业公司导演,导演了南国影业公司的第一部粤语片《珠江泪》,从此一炮而红。粤语电影史上的经典之作《七十二家房客》也是王为一巅峰之作。

王为一曾获国家“优秀电影艺术家”、广东省首届“文艺终身成就奖”等多个称号。2012年,101岁的王为一导演获得金鸡奖终身成就奖。

一品景芝·十艺节最佳服务明星
推选公告

一、活动宗旨

第十届中国艺术节于2013年10月在山东举办,这是全国文化艺术的一次盛会,也是加快我省由文化大省向文化强省迈进、推动文化大发展大繁荣的难得机遇。为贯彻第十届中国艺术节“艺术的盛会、人民的节日”的宗旨,山东省各行各业及志愿者积极投身于十艺节的各项筹备和服务工作,涌现出一大批为十艺节真诚奉献的服务明星。为表彰先进、继续发扬“友好、微笑、敬业”等服务精神,体现“好客山东”的美好形象,山东省旅游局、大众日报、大众网联合发起“一品景芝·十艺节最佳服务明星”推选活动。

二、活动组织

指导单位:山东省旅游局

主办单位:大众日报 大众网

承办单位:山东景芝酒业股份有限公司

三、推选范围

全省服务于十艺节的各有关单位和个人,主要包括安全保卫、医疗卫生、文化宣传、交通运输、电力保障、通信服务、餐饮住宿、景区旅游等系统和行业,及服务于十艺节的志愿者。

四、活动时间

1、征集(10月9日—10月26日)

请全省各行业、各单位组织推荐,也可以个人申报。

2、推选(10月27日—10月31日)

推选活动将坚持公平、公正、公开、公益的原则,通过个人申请、组织推荐、公众投票、专家评审等程序,推选出10名“十艺节最佳服务明星”、20名“十艺节优秀服务明星”。

3、公示(11月1日—11月5日)

“一品景芝·十艺节最佳服务明星”获奖名单将于11月5日前在主题官网、大众日报、大众网等媒体进行公示。

五、表彰奖励

11月上旬,活动组委会将向获得“一品景芝·十艺节最佳服务明星”的单位和个人颁奖。

联系人: 杨晓: 0531—85196295 13605311369

李因启: 15244478451 18654637738

邮箱: pinpaibu99@163.com